



广阅楼

聊城多条高速公路项目进展迅速

德商高速聊城段力争年内通车

本报聊城3月9日讯(记者

杨淑君 通讯员 李刚) 记者从聊城市公路管理局获悉,截至目前,德商、莘南、青兰等多条高速公路聊城段取得较大进展。根据今年的计划,力争德商高速公路聊城段年内建成通车,青兰高速聊城段也力争年内全线开工。

记者了解到,今年是聊城高速公路工程建设任务最为繁重的一年。根据今年工作计划,德商高速聊城至范县段,路桥工程各合同段计划完成工作量3.97亿元,至7月底全部完成;房建工程各合

同段计划完成工作量5663万元,8月底前基本达到交付使用条件。另外,交通安全设施、广场设施及绿化工程计划3月份进场,机电工程4月底前完成招标进场,9月底前完成施工,基本达到交付使用的条件。

德商高速聊城至夏津段:计划6月底前完成全部路基工程及防护排水工程,7月底完成全部桥涵工程,4月份开始路面底基层施工,7月份开始面层施工,11月底前完成路面及附属工程。另外,交安、机电招标工作计划4月底完成,5月份开始进场施工,12月底

前完成所有施工,实现交工通车。

莘南高速公路:在土地报卷工作开展顺利的前提下,今年计划全面展开路基清表、路基冲击碾压、桥梁桩基、钢筋混凝土通道及箱梁、空心板预制等施工。

青兰高速公路:目前重点需要解决土地报件、施工图审查和招投标等开工前的各项准备工作。在土地占补平衡指标问题顺利解决的前提下,争取6月底前取得土地报件批复,同时,加快施工、监理招标、取土场落实等工作,争取年内全线开工。

齐鲁(聊城)够级大赛设现金大奖

大赛火热报名中,请拨打8277092咨询

本报聊城3月9日讯(记者 郭庆文) 9日,经过连续多日报道,齐鲁(聊城)够级大赛受到众多市民关注,不少够级高手致电本报,咨询够级报名情况和竞赛规则。

齐鲁(聊城)够级大奖赛由齐鲁晚报今日聊城联合振华购物中心举办。2015年本活动将作为晚报借势开展全民健身娱乐活动的重头戏,齐鲁晚报今日聊城将进行全力打造,使之成为一个聊城地区影响最大、参与人数最多的全民健身娱乐活动。

2015齐鲁(聊城)够级大奖赛比赛范围为聊城各县(市)区,有意向参加大赛的各界人士均可报名,招商电话8278128。

年龄、职业、性别、户籍不限,报名前请先6人一队组成参赛队伍,报名请拨打热线电话8277092。

预赛阶段将在所有参赛队伍中选拔出10支优胜队,在聊城市区集中进行总决赛,决出最后的冠军队、亚军队、季军队,4-10名次队,分别予以不同奖励,其中冠、亚、季军分别给予丰厚的现金奖励,4-10名次队给予价值不等的礼品奖励,并举行盛大的颁奖典礼。

同时,2015齐鲁(聊城)够级大奖赛仍在面向市场隆重招商,为提升企业知名度、美誉度,进一步挖掘品牌价值提供了良好的契机。招商电话8278128。

比赛期间,齐鲁晚报将全程对整个赛事进行报道,在10支队决出后,为每个冠名企业(大小画冠名企业除外)选定4支参赛队伍,晚报将辟出专门版面,进行整个赛事赛程的新闻报道,冠名企业的品牌名称将多频次、重量级的强力宣传。与此同时,在够级大奖赛比赛场地的宣传品和背景板上都将体现冠名企业名称和LOGO。

比赛期间,还将运用产品、报纸、网络、微信等宣传媒介,借助主流平面媒体、网络媒体进行立体化、全方位的联合推广、支持,为赞助企业打造前所未有的品牌提升商机和无与伦比的传播价值。

天气

聊城市气象台继续发布寒潮蓝色预警信号。

10日:晴间少云,北风3~4级转南风2~3级,-6~9℃,降水概率10%;

11日:晴间少云,南风2~3级,-2~13℃;

12日:晴转多云,南风2~3级增大到3~4级,0~16℃;

(谢晓丽)

汽车订票恢复 提前40分钟取票

记者从聊城汽车总站了解到,2015年春运还有最后几天,春节期间的探亲流、学生流基本已结束,民工返程务工流也相对分散,汽车总站的夜间售票窗口售票时间晚21点已恢复晚19点,即日起,电话订票的取票时间也恢复为提前40分钟。

9日上午,聊城汽车总站候车室里,还有零星背着大包小包的民工正准备外出打工。汽车站工作人员介绍,近几日,天津和塘沽每天都增设了加班车,省内青岛、黄岛、东营等线路也较热门。春运接近尾声,学生流、探亲流也会相继结束,现在只有零星民工流。

春运接近尾声,汽车总站的夜间售票窗口售票时间由晚21点恢复至晚19点,即日起,电话订票的取票时间也恢复为提前40分钟。

(杨淑君 李秀云 王真 邹林)

今年首批17名 白血病患儿获资助

今年首批17名白血病患儿获小天使基金资助,在聊城市红十字会办公室领取“小天使基金彩票公益金项目资助告知书”。

5日下午,白血病患儿郑天宇(化名)的父亲怀着激动的心情来到聊城市红十字会办公室领取“小天使基金彩票公益金项目资助告知书”,这是2015年聊城市首批获得小天使基金资助的患儿家庭。

为了让每一名申请小天使基金的患儿家庭能够公平合理、及时有效地获得救助,市红会工作人员向每位来领取资助告知书的家长耐心、细致地讲解申请流程、资助要求、材料准备以及注意事项等,直到患儿家长明白满意。今年首批获得小天使基金资助的白血病患儿共有17人,每名患儿将获得3万元或5万元(干细胞移植手术者)的救助,共计53万元。

(王尚磊 王磊)